



# Havas Boldogasszony Hírlevél

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.

Tel: +36 20 3420697

[krisztinavarosi.plebanaia@hotmail.com](mailto:krisztinavarosi.plebanaia@hotmail.com)

[www.facebook.com/havasboldogasszony](http://www.facebook.com/havasboldogasszony)

Bankszámla: Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia

CIB Bank 10700419-65647879-51100005

Irodai félfogadás: kedd és szerda 10h-12h; csütörtök és péntek 15h-17h

XXIII/47. szám

2024. november 24.

Szent András hava

[www.krisztinatemplom.hu](http://www.krisztinatemplom.hu)

## A MI URUNK, JÉZUS KRISZTUS, A VILÁGMINDENSÉG KIRÁLYA

Ismét bement tehát Pilátus a helytartóságra, hívatta Jézust, és megkérdezte őt: „Te vagy-e a zsidók királya?” Jézus azt felelte: „Magadtól mondod ezt, vagy mások mondták neked rólam?” Pilátus ezt válaszolta: „Hát zsidó vagyok én? Saját nemzeted és a főpapok adtak téged a kezembe. Mit tettél?” Jézus azt felelte: „Az én országom nem ebből a világból való. Ha az én országom ebből a világból volna, szolgálaim harcra kelnének, hogy a zsidók kezébe ne kerüljek. De az én országom nem innen való.” Pilátus erre megkérdezte: „Tehát király vagy te?” Jézus azt felelte: „Te mondod, hogy király vagyok. Arra születtem és azért jöttem a világba, hogy tanúságot tegyek az igazságról. Mindaz, aki az igazságból való, hallgat a szavamra.”

*Jn 18,33b-37*

## HIRDETÉSEINK

A mai szentmisék után országszerte a Katolikus Karitás javára gyűjtünk templomainkban.

Ma este újra *Férfi estre* hívjuk és várjuk férfi testvéreinket! Gyülekező a szentmise után, zsolozsmára a templomban. Részletek a *Férfisátor* levelezőlistán.

Hittanórák a héten: kedden az elsőáldozásra készülőknek és ifjúsági hittan, csütörtökön ovis hittan és katekumenátus.

A mai naptól egy héten át, jövő vasárnapig tartós élelmiszert gyűjtünk templomunkban rászoruló testvéreink számára.

Csütörtökön este, a szentmise után, Sipos Gyula előadását követően gyógyulásért imádkozik értünk a karizmatikus imacsoporttal együtt. Mindenkit szeretettel várunk!

Szombaton délelőtt, a reggeli szentmisét követően lesz templomunk nagytakarítása, amihez kérjük kedves Testvéreink segítségét.

Holnap, hétfőn ünnepli búcsúját a szomszédos, tabáni Alexandriai Szent Katalin templom. Az este, ¼ 8 órakor kezdődő ünnepi szentmisére szeretettel várják kedves Testvéreinket is.

Örömmel hirdetjük, hogy vasárnaponként és ünnepeken nyitva tartjuk templomunk Mészáros utca felőli akadálymentes bejáratát.

A megemelt, nem lakossági gázár miatt sürgetővé vált gazdaságosabb fűtési rendszer kialakítása a templomban. A padok fűtésének kiépítése – amennyiben lesz lehetőségünk az összes padsorra megrendelni – ülőhelyenként mintegy 24 ezer Ft-ba, összességében pedig több mint 5 millió Ft-ba kerül. Kérjük, aki teheti, járuljon hozzá ehhez, célzott adománnyal!

Elkészült a jövő évi intenciók könyve, lehet kérni miseszándékot élő és elhunyt hozzátartozókért, valamint jeles évfordulók alkalmára,



# Ádventi előzetes

November 30-án, szombaton délelőtt, a reggeli szentmise után családi koszorúkötés lesz a Cserkésztotthonban. Jelentkezés a sekrestyében legkésőbb jövő vasárnap, november 24-én. A koszorú önköltsége előreláthatóan 3000 Ft lesz; kérjük ezt az összeget jelentkezéskor befizetni.

Idén is Szállást keres a Szent Család. Elektronikus levélcímünkön, valamint a sekrestyében várjuk a jelentkezőket, akik befognák a Szent Családot ábrázoló képet néhány napra. A kép házról házra jár, és egy megbeszélte órában a képet átadó, illetve átvevő család együtt imádkozik, beszélget. Reméljük, az idén még többen leszünk!

Jövő vasárnap délután 4 órakor lehet jelentkezni a karácsonyi pásztorjátékra az oratóriumban, amikor az első próbát is megtartjuk. Előzetes jelentkezést Biacs Zsófi a [zsofiabiacs@gmail.com](mailto:zsofiabiacs@gmail.com) levelezési címén várja.

Jövő vasárnap délelőtt karitás munkacsoportunk jótékonyági vásárt rendez a templom melletti parkolóban.

Hívjuk a gyermekeket, hogy fessenek „Karácsony a közösségben” témájú képeket. Ezekkel a rajzokkal szeretnénk felöltöztetni plébániánk tanácstermét. Kérjük, hogy a képeket zsírkrétával vagy festékkel, A4-es lapra készítsék, színes háttérrel, névvel ellátva.

Az alkotásokat a sekrestyében várjuk Ádvent 1. és 2. vasárnapján!

Ádvent hétköznapjain, keddtől szombatig, utoljára december 21-én, reggel rórate szentmisék lesznek templomunkban. A szentmise előtt 6 óra 20 perckor elimádkozzuk az Úrangyala imádságot. A szentmisét követően szerény agapéra várjuk Testvéreinket az oratóriumban. Az agapé lebonyolításához köszönettel fogadjuk további, tette kész Testvéreink jelentkezését a helyszínen.

Templomunkba december 8-án, advent második vasárnapján a 9 órai szentmisére érkezik a Mikulás. Szeretettel várjuk a gyerekeket!

Ugyancsak december 8-ig várjuk ajándékaikat Karitás munkacsoportunk karácsonyi Angyalbatyu akciójába a tésenyi gyerekek számára. Idén 41 gyermeknek gyűjtünk karácsonyi ajándékot. Az egy-egy cipősdobozba beférő apróságok, melyeknek értéke összesen 5-10 ezer forint lehet: játékok, színes ceruza, kislányoknak szép zokni, stb. igen hasznos meglepetés. A gyerekek minden évben nagy örömmel veszik át az ajándékokat a Katolikus Karitás falubeli Jelenlét Pontján. Vannak köztük, akik egyébként semmit sem kapnak karácsonyra nehéz helyzetben lévő szüleiktől.

Kérjük Testvéreinket, segítsenek a közelgő ünnepet szebbé varázsolni a rászoruló gyermekeknek! Plébániánk honlapjáról elérhető a gyerekek életkorát és nemét feltüntető táblázat és a csomagolással kapcsolatos tudnivalók. A csomagokat december 8-áig várjuk a sekrestyében vagy az irodában. Természetesen pénzbeli felajánlást is elfogadunk.

Nagylelkűségüket előre is köszönjük!

December 15-én, advent 3. vasárnapján a 9 órai szentmise után nyitjuk meg idei, karácsonyi gyermekrajz kiállításunkat a plébánia tanácstermében.

Kérjük Testvéreinket, hozzanak hírt azokról a hozzátartozókról, ismerősökről, akik valamilyen okból már nem tudnak aktívan részt venni közösségünk életében! Magányukban szívesen meglátogatjuk őket, és aki kéri, otthonában is részesülhet a szentségekben.

Várjuk olyan családok jelentkezését, akik januártól, a tanév második felében egy vagy két vasárnapon szívesen segítenének a kilenc órai szentmise után az agapé lebonyolításában. Munkájukhoz természetesen minden segítséget megadunk. Jelentkezni lehet emailben, az: [arato.dom@gmail.com](mailto:arato.dom@gmail.com) címen, vagy személyesen a sekrestyében.

Szeretettel ajánljuk minden kedves Testvérünknek Főegyházmegyénk Esztergom-Budapest című magazinját. Vigyenek belőle barátaiknak, ismerőseiknek is!

Ugyancsak ajánljuk érdeklődő Testvéreinknek a Katolikus Karitás Adásidő című magazinját, valamint a Szent István Társulat kiadványait.

Szeretettel ajánljuk Testvéreinknek közösségünk levelezési listáit: a Hírlevél kiküldésére szolgálót, a kisgyermekes családoknak szólót, illetve a Krisztinás hívek levelezőlistáját. Ez utóbbi célja a hívek közötti kapcsolatok erősítése, ezért minden bejelentkezett tag írhat rá! A feliratkozási lehetőség a honlapunkon, a Plébániai információk alatt található.

Dátum	Liturgiák rendje
<p><b>Vasárnap, november 24.</b>  <b>A MI URUNK,</b>  <b>JÉZUS KRISZTUS,</b>  <b>A VILÁGMINDENSÉG</b>  <b>KIRÁLYA</b>  <i>(Szent vietnámi vértanúk,</i>  <i>Szent Krizogonusz,</i>  <i>Szent Flóra)</i></p>	<p>8:00 a templom nyitva  9:00 szentmise élő Erzsébetért és családjáért;  † Elviráért és Emilért  11:00 szentmise híveinkért; betegek gyógyulásáért és  betegápolókért; † Józsefért  16:00 a templom nyitva  18:00 szentmise † Miklósért, Ervinért és családjáikért;  élő Katalinért és családjáért  utána vesperás</p>
<p>Hétfő, november 25.  <i>Alexandriai Szent Katalin</i></p>	
<p>Kedd, november 26.  <i>Szent Szilveszter apát,</i>  <i>Szent Konrád</i></p>	<p>7:00 a templom nyitva  8:00 szentmise hálából</p>
<p>Szerda,  november 27.  <i>Szent Virgil</i></p>	<p>7:30 gyóntatás  8:00 szentmise † Máriáért  16:00 – 18:00 csendes szentségimádás  18:15 a Mária Légió imaórája a plébánián</p>
<p>Csütörtök,  november 28.  <i>Marchiai Szent Jakab</i></p>	<p>16:00 a templom nyitva  17:30 gyóntatás  18:00 szentmise a karizmatikus imacsoport tagjaiért  és szándékaikért  utána karizmatikus imaóra Sipos Gyulával</p>
<p>Péntek,  november 29.</p>	<p>16:00 a templom nyitva  17:00 a gyóntatás elmarad  18:00 szentmise jószándékra</p>
<p><b>Szombat,</b>  <b>november 30.</b>  <b>Szent András apostol</b></p>	<p>7:00 a templom nyitva  8:00 szentmise † Máriáért  16:00 – 12:00 a templom nyitva</p>
<p><b>December 1.</b>  <b>ÁDVENT 1. VASÁRNAPJA</b>  <i>(Szent Blanka,</i>  <i>Szent Charles de Foucauld)</i></p>	<p>8:00 a templom nyitva  9:00 szentmise élő Juditért  11:00 szentmise híveinkért; † Sándorért; † Ilmáért;  † szülőkért; † Józsefért  16:00 a templom nyitva  18:00 szentmise † Lászlóért és Eszterért; † Tiborért  utána vesperás</p>